

VABILO

V okviru projekta SPOT Svetovanje (JR podporno okolje 2023) vas
Razvojni center Murska Sobota vabi na [brezplačni dogodek](#):

»Mreženje in sodelovanje deležnikov v turizmu: Izzivi in priložnosti«

ki bo potekalo na pustni torek, 21. februarja 2023 ob 9.00 uri v Poslovnem
središču Expano

Še pred začetkom pomladno-poletne turistične sezone vas vljudno vabimo na dogodek na katerem vam bomo predstavili:

- storitve podpornega okolja SPOT svetovanje Pomurje, ki so na voljo podjetnikom in potencialnim podjetnikom v turizmu in
- priložnosti za povezovanje in skupno delovanje pomurskega turizma v prihodnje: usmeritve nacionalne strategije, bodoča organiziranost in izpolnjevanje pogojev za pridobivanje nacionalnih sredstev.

Ob koncu dogodka bo sledila izmenjava izkušenj, dobrih praks in mreženje.

Turizem smo ljudje. Zato na delavnico lepo vabimo vse, ki želite s konstruktivnimi, pozitivno usmerjenimi predlogi, idejami in rešitvami sooblikovati turistično podobo naše regije.

Organizator dogodka: Razvojni center Murska Sobota
Dogodek se bo predvidoma zaključil ob 11.00 uri.

PRIJAVE

Zaradi lažje organizacije vas vljudno prosimo, da svojo prisotnost, do petka 17. 2. 2023 potrdite [na povezavi](#).

S prijavnico dajete privolitev, da se vaši osebni podatki hranijo za namene dogodka. Z evidentiranjem na prezenčno listo udeležencev pa dovoljujete, da se podatki obdelujejo za namene izvajanja in spremljanja evropskega projekta/operacije SPOT svetovanje (JR podporno okolje 2023) ki se izvaja v času od 1.1.2023 do 31.10.2023. Za izkazovanje izvajanja operacije SPOT svetovanje bo izvedba dogodka fotografirana, zato v kolikor želite, da iz samega slikovnega materiala ne boste prepoznani, imate možnost, da predlagate anonimizacijo vaše prepoznavnosti. Podatki se ne bodo iznašali v tretje države. Upravljavce zbranih osebnih podatkov je Razvojni center Murska Sobota, Kardoševa 2, 9000 Murska Sobota.

Projekt (JR podporno okolje 2023) je sofinanciran s pomočjo Evropskega sklada za regionalni razvoj, Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport ter SPIRIT, Javna agencija.